

Z A P I S N I K

sa V redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet, održane dana 21.03.2024. godine, sa početkom u 14.00 sati, u sali 8 nastavne zgrade Fakulteta, ul. Patriotske lige br. 30.

PRISUTNI ČLANOVI:

Nastavnici i saradnici:

Prof.dr.Samir Dolarević, Prof.dr.Mustafa Hrasnica, Prof.dr.Đenari Čerimagić, Prof.dr.Azra Kurtović, Prof.dr.Emina Hadžić, Prof.dr.Admir Mulahusić, Prof.dr.Emil Ilić-Georgijević, Prof.dr.Amra Serdarević, Prof.dr.Suvada Šualija, Prof.dr.Naida Ademović, Prof.dr.Goran Simonović, Prof.dr.Mirza Pozder, Prof.dr.Sanjin Albinović, Prof.dr.Nedim Tuno, Prof.dr.Jusuf Topoljak, Prof.dr.Suada Sulejmanović, Prof.dr. Ismar Imamović, Prof.dr.Žaneta Ljevo, Prof.dr. Hata Milišić, Doc.dr.Džanina Omićević, Doc.dr. Emina Hadžalić, Doc.dr.Emina Hajdo, Doc.dr. Esad Vrce, Doc.dr. Ammar Šarić, Doc.dr. Alma Džubur, Doc.dr. Dževad Krdžalić, Viši asistent Mladen Kapor (Geot.i geol.), Viši asistent Nedim Kulo (G), Viši asistent Muamer Đidelića (G), Asistent Adis Hamzić (G), Asistent Amina Karavelić (K), Mersiha Kvočo

Studenti: Amar Borić, Belma Hasanbašić, Željko Lozančić

Ostali prisutni: sekretar Sabina Bajrić, dipl.prav.

ODSUTNI ČLANOVI:

Nastavnici i saradnici:

Prof.dr.Adnan Ibrahimbegović, Prof.dr.Esad Mešić, Prof.dr.Senad Medić, Prof.dr.Adis Skejić, Prof.dr.Anis Balić, Doc.dr.Emir Karavelić, Doc.dr.Haris Kalajdzisalihović, Doc.dr.Ajla Mulaomerović-Šeta, Doc.dr. Nerma Lazović, Viši asistent Damir Hasanspahić (Mat.), Viši asistent Samir Suljević (K), Asistent Dževad Imamović (H), Asistent Amila Mujčinović (Geot. i geol.)

Studenti: ----

Dekan je za sjednicu predložio sljedeći dopunjen:

D N E V N I R E D:

- I Usvajanje Zapisnika sa IV redovne sjednice sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 20.02.2024. godine;
- II Prijedlog sastava komisija za ocjenu i odbranu završnih radova (ZR2 obrasci) , mentora i imena studenata za teme završnih radova drugog (II) ciklusa studija u školskoj 2023./2024. godini;
- III Utvrđivanje usklađivanja elaborata aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet i spiska akademskih titula u muškom i ženskom gramatičkom rodu, u skladu sa Pravilnikom o stjecanju i korištenju akademskih titula, stručnih i Naučnih/umjetničkih zvanja na visokoškolskim ustanovama na području Kantona Sarajevo,
- IV Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet
- V Prijedlog Pravilnika o zaštiti od požara i Prijedlog Programa obuke radnika Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet u oblasti zaštite od požara,
- VI Molba studenta Avde Hasagića za nastavak školovanja i naknadni upis u III semestar I ciklusa sStudija studijskog programa građevinarstva, u svojstvu redovnog samofinansirajućeg studenta;

- VII** Izvještaji Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i na drugim univerzitetima u BiH, po zahtjevu podnosioca zahtjeva Radenka Sando.
- VIII** Izvještaj Odbora za osiguranje kvaliteta o o studentskoj evaluaciji rada akademskog osoblja i uspješnosti realizacije nastavnih planova i programa u zimskom semestru akademske 2023/2024. godine.
- IX** Primjedbe i prijedlozi na Nacrt Upustva o načinu, postupku i kriterijumima za angažman akademskog i naučnoistraživačkog osoblja Univerziteta u Sarajevu u realizaciji nastavnog procesa na drugoj visokoškolskoj ustanovi ili naučnoj ustanovi
- X** Inicijativa za organizaciju svečane akademije povodom 75 godina od osnivanja i rada Građevinskog fakulteta u Sarajevu;
- XI** Utvrđivanje prijedloga klastera aktivnih studijskih programa Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet
- XII** Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada:
- Odsjek za konstrukcije – student Senad Alikadić
- XIII** Informacija i podrška Vijeća za uspostavu saradnje sa Fakultetom tehničkih nauka – Univerzitet BENHA, Kairo, Egipat
- XIV** Odluke Asocijacije studenata o prijedlozima predstavnika studenata u komisijama i odborima Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet
- XV** Razno

Ad/I

Članovi Vijeća su pozvani da se izjasne o Zapisniku sa IV redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 20.02.2024. godine.

Na Zapisnik sa IV redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 20.02.2024.godine, nije bilo primjedbi, te je isti jednoglasno usvojen.

Ad/II

Na prijedlog odsjeka i katedri, Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Usvajaju se prijedlozi sastava komisija za ocjenu i odbranu završnih radova (ZR2 obrasci) sa imenima mentora, po pojedinačnim prijavama studenata za teme završnih radova drugog (II) ciklusa studija za akademsku 2023./2024. godinu:

- Studijskog programa građevinarstva
- Studijskog programa geodezije i geoinformatike

koji su sastavni dio ove Odluke.

II

Odluku o usvajanju prijedloga komisija sa imenima mentora za odbranu završnih radova drugog (II) ciklusa studija, sa prijedlozima sastava komisija (ZR2 obrasci) i prijavama tema završnih radova (ZR1 obrasci), dostaviti odsjecima i katedrama na daljnji postupak.

Ad/III

Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu utvrđena je obaveza organizacionih jedinica da utvrde Spisak akademskih titula, stručnih i naučnih zvanja uslađenih sa Pravilnikom o stjecanju i korištenju akademskih titula, stručnih i naučnih/umjetničkih zvanja na visokoškolskim ustanovama u Kantonu Sarajevo ("Sl.novine Kantona Sarajevo", br.: 46/23 i 3/24), koje se stiču završetkom određenog studijskog programa na organizacionoj jedinici, kao i obaveza članica Univerziteta u Sarajevu da izvrše usklađivanje elaborata aktivnih studijskih programa sa Pravilnikom o stjecanju i korištenju akademskih titula, stručnih i naučnih/umjetničkih zvanja na visokoškolskim ustanovama u Kantonu Sarajevo ("Sl.novine Kantona Sarajevo", br.: 46/23 i 3/24) na način da akademske titule, stručna i naučna zvanja koja se stiču završetkom određenog studijskog programa budu navedene kako u muškom tako i u ženskom gramatičkom rodu.

Prodeka za nastavno naučni rad je dostavio usaglašeni Spisak akademskih titula, stručnih i naučnih zvanja uslađenih sa Pravilnikom o stjecanju i korištenju akademskih titula, stručnih i naučnih/umjetničkih zvanja na visokoškolskim ustanovama u Kantonu Sarajevo ("Sl.novine Kantona Sarajevo", br.: 46/23 i 3/24), koje se stiču završetkom određenog studijskog programa na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

U skladu sa naprijed navedenim Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Utvrđuje se Spisak akademskih titula, stručnih i naučnih zvanja uslađenih sa Pravilnikom o stjecanju i korištenju akademskih titula, stručnih i naučnih/umjetničkih zvanja na visokoškolskim ustanovama u Kantonu Sarajevo ("Sl.novine Kantona Sarajevo", br.: 46/23 i 3/24), koje se stiču završetkom određenog studijskog programa na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, koji je sastavni dio ove Odluke.

II

Usklađivanje elaborata aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet sa Pravilnikom o stjecanju i korištenju akademskih titula, stručnih i naučnih/umjetničkih zvanja na visokoškolskim ustanovama u Kantonu Sarajevo ("Sl.novine Kantona Sarajevo", br.: 46/23 i 3/24) izvršit će se na način da akademske titule, stručna i naučna zvanja koja se stiču završetkom određenog studijskog programa budu navedene kako u muškom, tako i u ženskom gramatičkom rodu.

Ad/IV

Komisija za izradu Prijedloga Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, imenovana Odlukom Vijeća, je u skladu sa odredbama Zakona o visokom obrazovanju, Statuta Univerziteta u Sarajevu, odredbama Standarda i normativa za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i nauke na području Kantona Sarajevo, Kolektivnog ugovora za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu, te odredbama Pravilnika o radu Univerziteta u Sarajevu, sačinila Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, te isti dostavila Vijeću Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet na razmatranje.

Nakon razmatranja Prijedloga Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, Vijeće je donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Utvrđuje se Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, koji je sastavni dio ove Odluke.

II

Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet bit će dostavljen Upravnom odboru Univerziteta u Sarajevu na daljnji postupak.

Ad/V

Komisije za izradu Prijedloga Pravilnika o zaštiti od požara Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, imenovana Odlukom dekana, je u skladu sa odredbama Zakona o visokom obrazovanju, Statuta Univerziteta u Sarajevu, odredbi Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu, sačinila Prijedlog Pravilnika

zaštite od požara Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Prijedlog Programa obuke radnika Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet u oblasti zaštite od požara, te iste dostavila Vijeću na razmatranje.

Nakon razmatranja Prijedloga Pravilnika zaštite od požara Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Prijedloga Programa obuke radnika Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet u oblasti zaštite od požara, Vijeće je donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Donosi se Pravilnik o zaštite od požara Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Program obuke radnika Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet u oblasti zaštite od požara.

II

Pravilnik o zaštite od požara Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Program obuke radnika Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet u oblasti zaštite od požara čine sastavni dio ove Odluke.

Ad/VI

Student Avdo Hasagić se obratio Vijeću sa Molbom za naknadni upis u III semestar I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, u akademskoj 2023./2024. godini.

Cijeneći opravdanost razloga, mogućnosti predviđene Zakonom o visokom obrazovanju i Statutom Univerziteta u Sarajevu, Vijeće je donijelo sljedeću

O D L U K U

Odobrava se studentu Avdi Hasagiću naknadni upis u III semestar I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, u akademskoj 2023./2024. godini, u statusu redovnog samofinansirajućeg studenta.

Ad/VII

Na prijedlog Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i univerzitetima u Bosni i Hercegovini, Vijeće je donijelo sljedeću:

O D L U K U

o ekvivalenciji ranije stečenog zvanja

I

Radenko Sando, rođen 07.03.1965.godine u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu završio je dana 28.05.1990. godine studij za sticanje visoke stručne spreme, studijskog programa građevinarstvo, smjer saobraćajnice i dana 25.09.1990. godine izdata mu je diploma pod brojem: 2448/90 o stečenom stručnom zvanje: diplomirani građevinski inženjer. Ovaj studij je ekvivalentan završenom master studiju i vrijedi 300 ECTS bodova.

Stručni naziv „Diplomirani građevinski inženjer“ odgovara akademskoj tituli i stručnom zvanju:

Magistar građevinarstva - diplomirani inženjer građevinarstva, smjer Saobraćajnice

koje se stiče završetkom II ciklusa studija studijskog programa građevinarstva, smjer saobraćajnice na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

II

U skladu sa tačkom I ove Odluke podnosiocu zahtjeva Radenku Sando će biti izdato uvjerenje o ekvivalenciji ranije stečene akademske titule, odnosno naučnog i stručnog zvanja na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.

Ad/VIII

Odbor za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet je podnio Izvještaj Izvještaj o provedenoj evaluaciji rada nastavnog osoblja u zimskom semestru akademske 2023/2024 godine.

Nakon razmatranja istog, Vijeće je donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Prihvata se Izvještaj o provedenoj evaluaciji rada nastavnog osoblja u zimskom semestru akademske 2023/2024 godine br. 02-1-427/24 od 12.03.2024. godine podnesen od Odbora za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, u kojem je provedena evaluacija rada nastavnika i saradnika za svaki nastavni predmet.

II

Konstatuje se sljedeće:

- utvrđen je mali odziv studenata koji su učestvovali u anketi evaluacije rada nastavnika i saradnika;
- i pored malog uzorka popunjenih anketnih listića, ipak je bilo moguće utvrditi procentualno učešće studenata/ica u ocjenjivanju i izvršiti analizu njihovih odgovora, te analizu kroz izračun srednje ocjene odgovora;
- na osnovu komenatara i odgovora od strane studenata/ica, bez obzira na izrazito loš odaziv, može se zaključiti da je rad nastavnog osoblja u zimskom semestru zadovoljio i nisu potrebne korektivne mjere.
- evidentno je da niti jedan član akademskog osoblja nije imao manju prosječnu ocjenu od 2,0, niti da komentari upućuju na kršenje radnih obaveza

Pristup prikupljenim rezultatima, bez obzira na veličinu uzorka ispitanika, ima svaki član akademskog osoblja za svoje predmete putem „e-uns“ platformi.

Ad/IX

Na dostavljeni Nacrt Upustva o načinu, postupku i kriterijumima za angažman akademskog i naučnoistraživačkog osoblja Univerziteta u Sarajevu u realizaciji nastavnog procesa na drugoj visokoškolskoj ustanovi ili naučnoj ustanovi, nije bilo primjedbi, prijedloga i sugestija.

Ad/X

Inicijativu za organizaciju svečane akademije pokrenuo je prodekan za nastavno-naučni rad Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Vijeće je nakon rasprave o inicijativi većinom glasova (2 „protiv“ i 1 „sadržan“) donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Podržava se inicijativu za organizaciju svečane akademije u povodu 75 godina od osnivanja i rada Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

II

U Organizacioni odbor imenuju se:

- 1.) Prof.dr. Mirza Pozder, dipl.ing.građ.
- 2.) Prof.dr. Mustafa Hrasnica, dipl.ing.građ.
- 3.) Doc.dr. Emina Hajdo, dipl.ing.građ.

III

Imenovani Organizacioni odbor će pripremiti okvirni troškovnik organizacije svečane akademije, te isti prezentovati i dostaviti prijedlog troškovnika na usvajanje Vijeću Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Nakon prezentacije prijedloga troškovnika svečane akademije Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet će donijeti konačnu odluku o održavanju svečane akademije i odobavanju potrebnih troškova za organizaciju svečane akademije.

Ad/XI

Odbor za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet je informisao Vijeće da je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu imenovan je implementacijski Tim za izradu prijedloga Plana

akreditacije aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu, s ciljem objedinjavanja i harmoiziranja i usaglašavanja prijedloga Plana akreditacije aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu.

Organizacione jedinice Univerziteta u Sarajevu su pozvane da predlože klastere sopstvenih aktivnih studijskih programa u okviru pojedinih naučnih oblasti.

Vijeće je razmatrao prijedlog Odbora za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet o klasterima aktivnih studijskih programa, te jednoglasno donijelo sljedeću

O D L U K U

I

U svrhu izrade prijedloga Plana akreditacije aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu, predlažu se klasteri aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu - Građevinski fakultet:

1.) Prvi klaster:

- 1.1. Studijski program Građevinarstva I ciklus,
- 1.2. Studijski program Građevinarstva II ciklus, svi smjerovi

2.) Drugi klaster:

- 2.1. Studijski program Geodezije i geoinformatike I
- 2.2. Studijski program Geodezije i geoinformatike II ciklus

II

Prijedlog klastera aktivnih studijskih programa na Univerzitetu u Sarajevu - Građevinski fakultet će biti dostavljen Odboru za upravljanje kvalitetom Univerziteta u Sarajevu na daljnji postupak.

Ad/XII

Vijeće je donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studenta II (drugog) ciklusa studijskog programa Građevinarstva, smjer Konstrukcije, Senada Alikadića, pod naslovom “Spregnuta konstrukcija poslovno – stambene zgrade (spratnost P+4)“, zaveden pod brojem: 06-2-503-1/24 od 19.03.2024. godine.

II

Prihvata se završni rad studenta Senada Alikadića, pod naslovom “Spregnuta konstrukcija poslovno – stambene zgrade (spratnost P+4)“, zaveden pod brojem: 06-2-275-1/24 od 16.02.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

III

Termin odbrane završnog rada utvrdit će imenovana Komisija za ocjenu i odbranu završnog rada u dogovoru sa studentom, a u skladu sa odredbama Pravila studiranja za I, II ciklus studija, integrirani, stručni i specijalistički studij na Univerzitetu u Sarajevu.

Ad/XIII

Prof.dr. Emina Hadžić, dipl.ing.građ. je informisala Vijeće o toku uspostavljanja saradnje sa Faculty of Engineering at Shoubra – BENHA University, Kairo, Egipat.

Nakon rasprave Vijeće je donijelo sljedeću

O D L U K U

o podršci za uspostavu saradnje
sa Faculty of Engineering at Shoubra – BENHA University, Kairo, Egipat

I

Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet podržava i daje saglasnost za uspostavu saradnje između Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Faculty of Engineering at Shoubra – BENHA University, Kairo, Egipat.

II

Prof.dr. Samir Dolarević, dipl.ing.građ., dekan Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet se ovlašćuje da u ime Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet potpiše Memorandum o razumijevanju između

Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Faculty of Engineering at Shoubra – BENHA University, Kairo, Egipat.

III

Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet podržava i daje saglasnost za osnivanje radne skupine sastavljene od koordinatora sa Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet i Faculty of Engineering at Shoubra – BENHA University, Kairo, Egipat, koja će naznačiti specifična područja saradnje, postupke razmjene, odgovornosti i komunikacijske kanale.

Ad/XIV

a) Na prijedlog Asocijacije studenata Građevinskog fakulteta u Sarajevu, Vijeće je donijelo sljedeću

ODLUKU

I

Član III Odluke o imenovanju članova Etički odbor Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet br.: 02-1-597-1/23 od 09.05.2023. godine mijenja se i glasi:

“Ukoliko se u konkretnom slučaju traži mišljenje u vezi sa ponašanjem studenata ili u vezi sa studentskim pitanjima, Etički odbor Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet se proširuje za dva (2) člana iz reda studenata.

Za člana Etički odbor Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet u slučaju iz prethodnog stava imenuje se:

- studentica Sara Selman (studentica I ciklusa)”

b) Na prijedlog Asocijacije studenata Građevinskog fakulteta u Sarajevu, Vijeće je donijelo sljedeću

ODLUKU

I

Sastav Odbora za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet imenovan Odlukom Vijeća br. 02-1-1690-1/22 od 07.10.2022. godine, mijenja se prestankom članstva:

- 1.) Studentice Amina Krivić (studentica I ciklusa)

i dopunjen novim članom:

- 1.) Studentica Dženana Šarić, (studentica I ciklusa)

II

Članovi Odbora za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, a u skladu sa izmjenama iz tačke I ove Odluke su:

- 1.) Prof.dr. Žanesa Ljevo, predsjednik
- 2.) Prof.dr. Senad Medić, član
- 3.) Doc.dr. Džanina Omičević, član
- 4.) Doc.dr. Nerma Lazović, član
- 5.) Prof.dr. Mirza Pozder, predstavnik uprave, član
- 6.) Prof.dr. Ismar Imamović, menadžer kvaliteta, član
- 7.) Admir Soldin, predstavnik nenastavnog osoblja, član
- 8.) Dženana Šarić, (studentica I ciklusa), član
- 9.) Adelisa Subašić (studentica II ciklusa), član

III

Mandat članova Odbora za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet iz reda akademskog, administrativnog i nenastavnog osoblja je četiri (4) godine od dana imenovanja, sa mogućnošću ponovnog izbora.

Mandat članova Odbora za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet iz reda studenata je jedna (1) godina od dana imenovanja, sa mogućnošću ponovnog izbora.

c) Asocijacija studenata Građevinskog fakulteta u Sarajevu je dostavila prijedlog imenovanja člana Komisije za utvrđivanje disciplinske odgovornosti studenata Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet iz reda studenata (student Mirza Abaz, član (student II ciklusa studija), te će

dekan donijeti odgovarajuće rješenje o imenovanju Komisije za utvrđivanje disciplinske odgovornosti studenata Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Ad/XV

Prodekan za nastavno – naučni rad je informisao Vijeće da je u skladu sa odredbama novog Pravilnika o plaćama i naknadama Univerziteta u Sarajevu utvrđeno je da članice posebnom odlukom utvrđuju uslove i postupak za isplatu dodataka na plaću za nenastavno osoblje, kao i sadržaj predmetne odluke.

U skladu s tim, na prijedlog prodekana za nastavu i prodekana za finansije, Vijeće je donijelo sljedeću odluku i instrukciju:

O D L U K U

o utvrđivanju visine, uslova i postupka za isplatu dodataka na osnovnu plaću za nenastavno osoblje Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet

I

Utvrđuje se način i uslovi za vrednovanje uvećanog obima posla, dodatnog posla i kvalitete izvršenog posla, postupak određivanja prekovremenog rada, rada na dane sedmičnog odmora i dane državnog odmora, zamjene radnika, utvrđivanja visine i uslova za isplatu dodataka na osnovnu plaću i uvećanu plaću po osnovu radnog učinka za nenastavno osoblje Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet (u daljnjem tekstu Fakultet), postupak za isplatu dodataka na osnovnu platu i uvećanu plaću po osnovu radnog učinka, te prateći obrasci.

II

U skladu sa odredbama Zakona o radu, Zakona o visokom obrazovanju, Kolektivnog ugovora za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu, Pravilnika o radu Univerziteta u Sarajevu, Pravilnika o plaćama i naknadama Univerziteta u Sarajevu, radniku Fakulteta se pored osnovne plaće koja se isplaćuje za puno radno vrijeme, može isplatiti i dodatak na plaću, odnosno stimulatívni dio plaće, zavisno od radnog učinka.

III

Dodatak na osnovnu plaću radnika može biti isplaćen po sljedećim osnovama :

a) prekovremeni rad (50% osnovne plaće)

Isplata dodatka na plaću po osnovu prekovremenog rada odnosi se na rad koji traje duže od 8 sati dnevno, a koji se realizuje u slučaju iznenadnog povećanja obima posla i drugim slučajevima neophodne potrebe, kada je radnik obavezan da radi duže od punog radnog vremena, a najviše do osam sati sedmično.

b) noćni rad (35% osnovne plaće)

c) rad na dane sedmičnog odmora (30% osnovne plaće)

Isplata dodatka na plaću po osnovu rada na dane sedmičnog odmora i državnog praznika odnosi se na rad na dane koji su na Univerzitetu u Sarajevu utvrđeni kao neradni, kada je radnik obavezan da radi u slučaju više sile, vanrednog povećanja obima posla, a Fakultet ne može primjeniti druge mjere, kao i u drugim slučajevima utvrđenim Kolektivnim ugovorom za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu i Pravilnikom o radu Univerziteta u Sarajevu.

d) obavljanje poslova usljed zamjene radnika (25% osnovne plaće)

Isplata dodatka na plaću po osnovu zamjene radnika odnosi se na rad u službama radi obavljanja poslova nepopunjenog sistematiziranog radnog mjesta, radi obavljanja poslova koji nisu u opisu poslova i radnih zadataka radnog mjesta radnika, odnosno obavljanja poslova druge službe, te radi zamjene radnika na bolovanju, godišnjem odmoru ili službenom putu.

e) rad u dane praznika koji su po zakonu državni praznici (50% osnovne plaće)

Isplata dodatka na plaću po osnovu rada na dane sedmičnog odmora i državnog praznika odnosi se na rad na dane koji su na Univerzitetu u Sarajevu utvrđeni kao neradni, kada je radnik obavezan da radi u slučaju više sile, vanrednog povećanja obima posla, a Fakultet ne može primjeniti druge mjere, kao i u drugim slučajevima utvrđenim Kolektivnim ugovorom za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu i Pravilnikom o radu Univerziteta u Sarajevu.

f) angažman na domaćim i međunarodnim projektima (u skladu sa budžetom projekta)

Isplata dodatka na plaću po osnovu angažman radnika na domaćim i međunarodnim projektima odnosi se na učešće u projektnim aktivnostima u skladu sa odredbama Pravilnika o upravljanju projektima na Univerzitetu u Sarajevu.

g) ostvareno povećanje radnog učinka (do 30% osnovne plaće).

Isplata dodatka na plaću po osnovu radnog učinka odnosi se na kvalitet izvršenih poslova,

obim obavljenog posla, rok izvršenja posla i odnos radnika prema radnim obavezama.

IV

Postupci za isplatu dodataka na plaću za nenastavno osoblje Fakulteta u skladu ovom Odlukom, pokreću se na način utvrđen Instrukcijom o postupku isplate dodataka na osnovnu plaću za nenastavno osoblje Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, uz primjenu pratećih obrazaca, koji su sastavni dio ove Odluke.

V

Odluku o isplati dodataka na osnovnu plaću, odnosno uvećanu plaću po osnovu radnog učinka za nenastavno osoblje Fakulteta donosi dekan Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

INSTRUKCIJU

o postupku za isplatu dodataka na osnovnu plaću za nenastavno osoblje
Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet

I

Ovom Instrukcijom utvrđuje se postupak za isplatu dodataka na plaću za nenastavno osoblje Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet (u daljnjem tekstu: Fakultet) po osnovama utvrđenim pozitivnim zakonskim propisima, Kolektivnim ugovorom za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu, aktima Univerziteta u Sarajevu, te Odlukom Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet br. 02-1-565-1/24 od 21.03.2024. godine.

II

Utvrđuju se postupci za isplatu dodataka na plaću za nenastavno osoblje Fakulteta kako slijedi:

a) prekovremeni rad (50% osnovne plaće)

Postupak za odobrenje prekovremenog rada pokreće se na obrascu **Prilog br.4**, (koji čini sastavni dio ove Instrukcije).

Za realizaciju prekovremenog rada donosi se „Nalog za prekovremeni rad“ na obrascu **Prilog br.5** (koji čini sastavni dio ovih Instrukcija)

Isplata dodatka na plaću po osnovu prekovremenog rada vrši se pod uslovom da je odobren prekovremeni rad.

Donošenje naloga za rad po osnovu prekovremenog rada ne odnosi se na rad radnika na poslovima referenta u službi obezbjeđenja – portir.

b) rad na dane sedmičnog odmora (30% osnovne plaće)

Postupak za odobrenje rada na dane sedmičnog odmora pokreće se na obrascu **Prilog br.4a** (koji čini sastavni dio ove Instrukcije).

Za realizaciju rada na dane sedmičnog odmora donosi se „Nalog za rad na dane sedmičnog odmora“ - **Prilog br. 5-a**, (koji čini sastavni dio ovih Instrukcija)

Isplata dodatka na plaću po osnovu rada na dane sedmičnog odmora vrši se pod uslovom da je odobren rad na dane sedmičnog odmora.

Donošenje naloga za rad po osnovu rada na dane sedmičnog odmora ne odnosi se na rad radnika na poslovima referenta u službi obezbjeđenja – portir, koji obavljaju smjenski rad..

c) obavljanje poslova usljed zamjene radnika (do 25% osnovne plaće)

Postupak za odobrenje dodatka na plaću po osnovu zamjene radnika odnosi se na dodatni rad u službama radi obavljanja poslova nepopunjenog sistematiziranog radnog mjesta, radi obavljanja poslova koji nisu u opisu poslova i radnih zadataka radnog mjesta radnika, odnosno obavljanja poslova druge službe, odnosno obavljanja poslova druge službe, te radi zamjene radnika na bolovanju, godišnjem odmoru ili službenom putu, pokreće se na utvrđenom obrascu **Prilog br.3** (koji čini sastavni dio ove Instrukcije).

d) rad u dane praznika koji su po zakonu državni praznici (50% osnovne plaće)

Postupak za odobrenje rada na dane državnog praznika pokreće se na obrascu **Prilog br.4b** (koji čini sastavni dio ove Instrukcije).

Za realizaciju rada na dane državnog praznika donosi se „Nalog za rad na dane sedmičnog odmora“ - **Prilog br.5b**, (koji čini sastavni dio ovih Instrukcija)

Isplata dodatka na plaću po osnovu rada na dane državnog praznika vrši se pod uslovom da je odobren rad na dane državnog praznika.

Donošenje naloga za rad po osnovu rada na dane državnog praznika ne odnosi se na rad radnika na poslovima referenta u službi obezbjeđenja – portir, koji obavljaju smjenski rad..

e) angažman na domaćim i međunarodnim projektima (u skladu sa budžetom projekta)

Postupak za isplatu dodatka na osnovnu plaću po osnovu angažmana na domaćim i međunarodnim projektima pokreću se na obrascima propisanim Pravilnikom o upravljanju projektima na Univerzitetu u Sarajevu, ukoliko je isti predviđen budžetom projekta.

Isplata dodatka na plaću po osnovu angažman radnika na domaćim i međunarodnim projektima ne može biti predmetom valorizacije rada radnika po osnovu radnog učinka.

f) ostvareno povećanje radnog učinka (do 30% osnovne plaće).

Isplata dodatka na plaću po osnovu radnog učinka pokreće se na utvrđenom obrascu **Prilog br.1** (koji čini sastavni dio ove Instrukcije) uz obrazloženje **uvećanog obima posla** poput dodatnog opterećenja vezanog za vanredne obaveze u vezi sa poslovima radnog mjesta, posebne periode vezane za prirodu posla, rada na realizaciji projekta koji ne može biti vezan za budžet projekta, i druge aktivnosti koje predstavljaju direktno i mjerljivo uvećanje radnih obaveza.

Isplata dodatka na plaću po osnovu radnog učinka pokreće se na utvrđenom obrascu **Prilog br.2** (koji čini sastavni dio ove Instrukcije) uz obrazloženje odnosno obrazloženje **kvaliteta izvršenog posla**, što podrazumjeva efikasnu i efektivnu realizaciju postavljenih zadataka, okončanje radnih zadataka prije uvrđenog roka, samoinicijativne aktivnosti radnika koji su u direktnoj vezi sa realizacijom utvrđenih zadataka i poslova Fakulteta, rad od kuće izvan radnog vremena, te druge aktivnosti i okolnosti koje su direktno doprinijele kvaliteti rezultata rada Univerziteta.

III

Zahtjev za dodatak na osnovnu plaću, odnosno uvećanu plaću po osnovu radnog učinka radnika Fakulteta, podnosi se na utvrđenom obrascu i mora biti obrazložen, obavezno sadrži prijedlog dodatka u procentualnom iznosu, izuzev dodatka po osnovu angažmana na domaćim i međunarodnim projektima koji sadrži nominalne iznose, te uz obavezno navođenje izvora finansiranja/projekat.

Zahtjev za isplatu dodatka na plaću predlaže rukovodilac odsjeka, katedre ili službe Fakulteta.

Za odobravanje zahtjeva za dodatke na plaću nenastavnom osoblju Fakulteta nadležni su prodekan za nastavno – naučni rad i prodekan za finansije, svaki u okviru svojih nadležnosti, a za ostale službe koje nemaju resornog prodekana nadležan je prodekan za finansije.

IV

Zahtjev za dodatak na osnovnu plaću, odnosno uvećanu plaću po osnovu radnog učinka radnika Fakulteta utvrđeni ovom Instrukcijom, moraju biti potpisani od strane ovlaštenih osoba i sadržavati druge obavezujuće elemente utvrđene ovom Instrukcijom.

Sjednica Vijeća završena u 14.40 sati.

Zapisnik vodila
Sabina Bajrić

Sabina Bajrić

Prof.dr. Samir Dolarević, dipl.ing.grad.



02-4-448-1/24

29.03.2023